
 

АНОТАЦІЯ 

навчальної дисципліни 
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Кафедра ділової української та іноземних мов навчально-наукового інституту 

права та психології НАВС 

 

Статус дисципліни: вибіркова 
Рівень вищої освіти: перший (бакалаврський) 
Ступінь вищої освіти: бакалавр 
Галузь знань: K «Безпека та оборона» 
Спеціальність: K9 «Правоохоронна діяльність» 
Освітня програма: Правоохоронна діяльність 
Форма здобуття вищої освіти: денна, заочна 
Мова навчання: українська  

Форма підсумкового контролю: залік 
 

Вибіркова навчальна дисципліна «Культура професійного мовлення» 

спрямована на формування у здобувачів вищої освіти високого рівня мовленнєвої 

компетентності, необхідної для ефективної комунікації в сучасному 

професійному середовищі. Курс охоплює комплекс теоретичних і практичних 

знань про норми сучасної української літературної мови, особливості ділового, 

академічного та публічного мовлення, а також комунікативні стратегії, що 

забезпечують результативну взаємодію в різних професійних ситуаціях. 

У центрі уваги – культура слова, норми усного та писемного професійного 

дискурсу, мовні жанри офіційно-ділового стилю, сучасні тенденції розвитку 

професійної комунікації та дотримання етичних стандартів у мовленні. Здобувачі 

освіти вивчають правила створення чітких, логічних, коректних текстів, 

опановують методи аргументації, техніки публічних виступів і ведення фахових 

переговорів, аналізують типові мовні помилки й способи їх уникнення. 

Особлива увага приділяється питанням мовленнєвої культури в умовах 

цифрової комунікації, створенню професійного іміджу засобами мови, 

толерантній та інклюзивній комунікації, а також розвитку навичок критичного 

сприймання інформації та етичної відповідальності мовця. 



Курс є практикоорієнтованим: передбачає виконання вправ зі створення 

ділових документів, моделювання професійних комунікативних ситуацій, 

підготовку есе, промов і презентацій, опрацювання реальних кейсів мовленнєвих 

порушень і успішних комунікативних стратегій. 

Опанування дисципліни забезпечує студентам уміння: 

• володіти нормами сучасної української мови на професійному рівні; 

• формувати переконливе, точне й етичне мовлення; 

• створювати різні типи фахових текстів; 

• ефективно та відповідально комунікувати у професійному 

середовищі. 

Навчальна дисципліна «Культура професійного мовлення»  

завершується формуванням цілісного розуміння ролі мови як ключового 

інструмента професійної діяльності та розвитку інтелектуальної культури 

фахівця. 

 

 


